

国产大型邮轮发布首航日期

明年1月1日商业首航

新华社上海9月19日电(记者贾远琨)19日,国产大型邮轮运营商爱达邮轮有限公司在“2023吴淞口论坛”上发布,旗下首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”将于2024年1月1日从上海吴淞口国际邮轮港启航,正式开始商业运营。首航船票自9月20日起发售,宾客可登录爱达邮轮官网和微信小程序订购。

“爱达·魔都号”全长323.6米,总吨位

13.55万吨,拥有2125间豪华客房和套房、22间各具特色的餐厅及酒吧,满载可容纳5246名宾客。

“爱达·魔都号”上的文化产品丰富,有“开心麻花”打造的多场经典喜剧和沉浸式音乐秀,可容纳千人的大都会剧院将上演《马可·波罗·丝路情缘》及精彩梦幻的《魔都 Magic City》歌舞秀。此外,AI-STEAM海上探索营、Ais积木课程、主

题竞赛及多项特色活动,将给孩子们奉上寓教于乐的海上之旅。

“爱达·魔都号”实现5G覆盖,搭载最先进的无线技术,宾客可在旅途中体验多媒体、实时交互和个性化的服务。

融合东西方美学,交汇传统与现代灵感,“爱达·魔都号”致力于打造海上“丝绸之路”艺术空间,多幅艺术壁画和艺术装饰品从邮轮大堂延伸至大剧院等主要公

共区域,重现昔日陆地、海上丝绸之路的壮观图景。

“爱达·魔都号”在论坛现场公布了从上海出发的东北亚航线,未来,还将开辟中国至东南亚国家的邮轮航线,并适时推出“海上丝绸之路”等中长航线,打造长、中、短相结合的多样旅行度假选择。

405家网站平台向社会统一公布举报受理方式



为持续深化网络综合治理,推动更多网站平台接受社会公众监督

中央网信办违法和不良信息举报中心近日组织第十批405家网站平台向社会统一公布举报受理方式

至此,向社会统一公布举报受理方式的网站平台

已达4500余家

基本覆盖了政务服务、新闻资讯、社交互动、直播、音视频、搜索引擎、浏览器、电商、网络游戏等多个类别的国内主要网站平台

公安部:加大“三超一疲劳”、酒驾醉驾、“飙车炸街”查控力度

严防发生重大公共安全事故

新华社北京9月19日电(记者任沁沁、熊丰)记者19日从公安部获悉,全国公安机关夏季治安打击整治行动第四次推进会18日在京召开,要加大对“三超一疲劳”、酒驾醉驾、“飙车炸街”等突出违法犯罪的查控力度,依法严厉打击非法制贩、储存、运输危爆物品等违

法犯罪行为,强化铁路、民航、港航和地铁、公交等安全防范,会同有关部门加强旅游景区安全监管,严防发生重大公共安全事故。

“夏季行动”开展以来,各地各警种部门坚持点线面结合,打防管控并举,取得明显成效。公安部部署各级公安机关以敢打必胜的

拼劲、一抓到底的韧劲,凝心聚力打赢“夏季行动”收官之战。会议强调,要始终绷紧弦,在重点环节上再发力,进一步加大案件督办、集群战役、区域会战、隐患清零等工作力度,努力为人民群众欢度中秋和国庆佳节创造安全稳定的社会环境。

“2023企业家幸福感最强市(区)”调查结果发布

新华社南京9月19日电(记者杨丁淼、夏宇)“2023企业家幸福感最强市(区)”调查推选结果19日在江苏太仓发布。宁波、成都、广州市天河区、深圳市南山区等20个城市和城区当选。

企业家幸福感是衡量城市发展的重要指标。为此,《瞭望东方周刊》在一年一度的“中国最具幸福感城市调查推选活动”基础上,联合百度开发了企业家幸福感指数模型,包含企业效率成本、公共服务能力等5个一级指标和数十个二级指标,通过大数据采集、网络问卷、实地调研、专家评审等方式,调查推选出“企业家幸福感最强市(区)”。

经调查推选,宁波、成都、苏州、杭州、青岛、合肥、长沙、鄂尔多斯、温州、泰州被推选为“2023企业家幸福感最强市”(地级及以上城市);江苏省太仓市、广州市天河区、深圳市

南山区、浙江省瑞安市、成都市温江区、浙江省余姚市、内蒙古自治区伊金霍洛旗、成都市龙泉驿区、浙江省乐清市、绍兴市越城区被推选为“2023企业家幸福感最强市(区)”(城区及县级市)。

“企业家幸福感离不开城市对优化营商环境的孜孜以求。”新华社副总编辑任卫东在当天举办的企业家幸福感营商对话暨制造业立市苏州论坛上表示,良好的营商环境将带来人心向往、要素汇聚、合力共建、共同发展的生动局面,将极大激发敢于创新、敢为人先的企业家精神。

论坛上,来自全国各地的企业家、城市管理者和专家学者,围绕制造业立市、推动高质量发展、优化营商环境等议题展开了深入交流。

“中国最具幸福感城市调查推选活动”迄今已连续举办16年,累计推选出80余座幸福城市。

前8个月寄递业务量突破千亿件

据新华社北京9月19日电(记者邹多为、戴小河)国家邮政局19日公布的数据显示,今年前8个月,我国邮政行业寄递业务量累计完成1009.6亿件,同比增长13.1%。其中快递业务量(不包含邮政集团包裹业务)累计完成814.6亿件,增长15.9%。

从单月看,8月份,邮政行业寄递业务量完成135.9亿件,同比增长14.8%。邮政行业业务收入完成1226.2亿元,增长10.0%。

专家提醒:

加强儿童日常口腔护理

9月20日是第35个“全国爱牙日”

龋病、牙龈炎等是儿童常见口腔疾病



儿童乳牙矿化程度低,抗龋能力弱,第一恒磨牙窝沟点隙多,易发龋坏



儿童食物呈现软、粘、含糖量高等特点,牙齿自洁能力较弱,儿童在牙齿清洁方面的学习需要家长帮助和监督

专家认为,应关注不同年龄段孩子牙齿生长变化特点,实行分龄精细化口腔护理

在无牙、乳牙萌出、乳牙列建立、乳牙替换、恒牙列建立等不同阶段采取不同口腔护理方式

儿童日常口腔护理包括口腔清洁、刷牙、牙缝清洁、漱口等



家长应重视孩子长牙前的口腔清洁和乳牙萌出后的牙齿清洁,可使用消毒的纱布和温开水帮助清洁



孩子上颌或下颌萌出4颗乳牙时,家长可使用刷毛硬适中、顶端磨圆的牙刷帮助孩子刷牙,控制牙菌斑



需要注意的是,不同年龄段儿童使用儿童含氟牙膏用量应当有所区别